



УКРАЇНА

Окуповані території України: RSF закликають Росію звільнити українську журналістку та її колег, яких таємно утримують майже вісім місяців

Українська журналістка Анастасія Глуховська утримується Росією вже майже вісім місяців. Її було затримано 20 серпня 2023 року, разом з іншими колегами, під час рейду російських військових на окупованій частині Запорізької області на південному сході України. Місце її утримання залишається невідомим. "Репортери без кордонів" (RSF) вимагають негайно звільнити її та її колег.

Ім'я Анастасії Глуховської, журналістки інтернет-видання "[PIA Мелітополь](#)", вперше було публічно згадано на конференції з питань безпеки журналістів в Україні, організованій 9 квітня в Києві Радою Європи. Родина журналістки спершу вирішила мовчати про її насильницьке зникнення з міркувань безпеки. Але, зіткнувшись з відсутністю інформації про місце перебування журналістки, та втративши надію отримати реакцію російської влади, вони дозволили Світлані Залізецькій, головній редакторці 'PIA Південь' (PIA Мелітополь) оприлюднити інформацію про те, що вже вісім місяців Анастасія Глуховська є зниклою, і наразі немає жодної інформації про те, де вона перебуває.

"Окуповані Росією українські території є зоною беззаконня для незалежних журналістів. Тих, хто відмовляється співпрацювати, вистежують, заарештовують і кидають до в'язниці за фальшивими звинуваченнями у "шпигунстві". RSF засуджують це полювання на журналістів видання "PIA Мелітополь" і закликають російську окупаційну владу надати інформацію про місця їхнього ув'язнення. Анастасія Глуховська та її колеги мають бути негайно звільнені".

Жанна Кавельс

Керівниця відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

20 серпня 2023 року російські окупаційні війська затримали в місті Мелітополь кількох журналістів та адміністраторів телеграм-каналів інтернет-видання "PIA Мелітополь" та інформаційного каналу "Мелітополь – це Україна", серед яких була Анастасія Глуховська.

Два місяці по тому, 29 жовтня, у відео, яке транслювали російські пропагандистські ЗМІ "Росія 1" та "Вести.ру", Росія [оголосила](#), що утримує кількох членів "розвідувальних груп, які координуються Міністерством оборони України". Були згадані **Георгій Левченко** та **Яна Суворова**. Анастасію Глуховську не називали, але на відео її впізнали родичі. З того часу про неї немає жодних новин.

Усім затриманим журналістам загрожує від 12 до 20 років позбавлення волі за "публічні заклики до здійснення терактів, державну зраду та шпигунство". На сьогоднішній день жодного суду не відбулося, а місця, де їх утримують, залишаються невідомими.

16 журналістів затримані Росією та один журналіст зник безвісти

На окупованих Росією українських територіях [вистежують](#) місцевих журналістів, які відмовляються співпрацювати. RSF нараховують 16 українських журналістів, які наразі утримуються Росією, [12 з яких були заарештовані](#) в Криму, а один журналіст [зник безвісти](#).

Україна та Росія посідають відповідно 79-те та 164-те місця зі 180 країн у [Всесвітньому індексі свободи преси](#) RSF за 2023 рік.